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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE
ZA RAZDOBLJE  01.SIJEČNJA-31. PROSINCA   2022. GODINE
Osnovna djelatnost Strojarske i prometne škole je tehničko i strukovno srednje obrazovanje, ali uz osnovnu djelatnost, Škola obavlja i druge djelatnosti kojima ostvaruje višak prihoda čime se poboljšava standard nastave. Vlastite djelatnosti Škole su: prodaja usluga i proizvoda školskih radionica (ljevaonica, auto-servis), obrazovanje odraslih, KOD 95 (periodička izobrazba vozača), ADR osposobljavanje (prijevoz opasnih tvari u cestovnom prometu), autoškola, te iznajmljivanje školskog prostora. Od 01.01.2016. godine, škola je u sustavu poreza na dodanu vrijednost, i to s djelatnosti autoškole i s iznajmljivanjem školskog prostora.

Odgovorna osoba Škole je ravnateljica Snježana Klarić, a financijske izvještaje uz ravnateljicu potpisuje i voditeljica računovodstva Patricia Magić, koja je izvještaje i sastavljala.
U bilješkama su navedeni iznosi u kunama..
BILJEŠKE UZ PR-RAS

U razdoblju od 01.01. do 31.12.2022. godine Strojarska i prometna škola ostvarila je ukupan prihod u iznosu od 18.669.133,79  kuna čine ga:

- prihodi iz državnog proračuna                                  13.420.116,51 kn

- prihodi od EU projekata                        
                     1.235.535,16 kn
- prihodi od kamata na depozite po viđenju i pozitivne

  tečajne razlike




     
      8.818,44 kn
- vlastiti prihodi




           1.195.941,82 kn

- donacije






     51.505,00 kn


- prihodi iz nadležnog proračuna 


           2.712.115,86 kn
-prihodi od prodaje imovne
                                                 45.101,00 kn
Prihodi poslovanja, manji su u odnosu na prethodno razdoblje (2021. godinu), jer na skoro svim pozicijama došlo do smanjenja prihoda. Do toga je došlo iz raznih razloga što će biti objašnjeno u nastavku.
Pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan sastoje se od prihoda od strane MZO za isplatu plaća i materijalnih prava zaposlenih (13.350.272,33 kn) , za nabavu besplatnih udžbenika za učenike lošijeg materijalnog statusa (2.349,00 kn), nabavu knjiga za školsku knjižnicu-lektiru (6.000,00 kn), prihoda od strane Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih za sufinanciranje troškova natjecanje Worldskills Croatia 2022 (24.326,94 kn), te za refundiranje troškova testiranja zaposlenika na covid 19 sukladno Odluci Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova (9.890,00 kn).  Za izvannastavne aktivnosti dobiveno je 9.440,00 kn, a za rad s darovitim učenicima 8,982,24 kn. Za izradu spomenice povodom obilježavanja 30 godina Škole dobiveno je 8.000,00 kn. Za refundaciju putnih troškova za natjecanja dobiveno je 856,00 kn.  U 2022. godini došlo je do smanjenja u odnosu na prethodnu godinu, najvećim dijelom zbog isplate tužbi većim dijelom u 2021. godini.
Tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava odnose se na projekt Erasmus +, „Sips mobility 6“. Na ovoj poziciji iskazano je povećanje prihoda jer je novi  Erasmus+ projekt „Sips mobility 6“ veći u odnosu na prethodni projekt.

Ostali nespomenuti prihodi uvećani su u odnosu na prethodnu godinu. Dio prihoda čine uplate učenika za osiguranje od nezgode, dok se navedeni prihodi jednim dijelom odnose i na prihode od izdavanja duplikata svjedodžbi.
Prihodi od prodaje proizvoda i robe (186.598,78 kn) te pruženih usluga (925.905,94 kn)  manji  su u odnosu na prethodno razdoblje, do smanjenja je došlo zbog veće konkurencije na tržištu.
Donacije od pravnih i fizičkih osoba izvan općeg proračuna sastoje se od donacija fizičkih osoba (15.020,00 kn), trgovačkih društava (35.325,00 kn) te Crvenog križa (1.160,00 kn). U odnosu na prethodno razdoblje donacije su veće.
Prihode od iz nadležnog proračuna za financiranje redovne djelatnosti proračunskih korisnika čine prihodi od strane Osnivača (Varaždinska županija), iznose 2.712.115,66 kn, što je  manje nego u prethodnom razdoblju. Sastoje se od prihoda za redovno poslovanje u iznosu od 1.682.990,00 kn za školu, 410.000,00 kn za centar izvrsnosti, za radove i nabavu opreme za školu 490.237,50 kn, za nabavu opreme za centar izvrsnosti 115.734,77 kn, za natjecanja 8.680,00 kn, za sufinanciranje prehrane učenicima lošijeg materijalnog statusa 4.473,00 kn. 
U toku 2022.godine Škola je prodala strojeve iz radionice (9.100,00 kn)  i kamion (36.001,00 kn) što je rezultiralo povećanjem prihoda od prodaje nefinancijske imovine, čega u proteklih nekoliko godina nije bilo.
U istom razdoblju rashodi su iznosili 19.864.952,79 kn a sastoje se od:

- rashoda za zaposlene                                                  13.791.289,32 kn
- materijalnih rashoda                                                       5.260.546,73 kn

- financijskih rashoda                                                             39.802,71kn
- rashoda za učenike (prehrana  i nabava potrepština  

   učenicima lošijeg materijalnog statusa)                               5.238,80 kn
- rashoda za nabavu nefinancijske imovine                        772.927,93 kn

- tekuće donacije u novcu i u naravi


          3.791,60 kn

Povećanje zaliha proizvodnje u iznosu od 8.644,30 kn također je utjecalo na smanjenje rashoda.
Rashodi za potrebe redovnog poslovanja u 2022. godini su veći nego prethodne godine, zbog uvećanja na pojedinim pozicijama kako slijedi:

Rashodi za zaposlene iznose 13.791.289,32 kn manji su nego u prethodnom razdoblju, jer su u prethodnoj godini isplaćivane tužbe radnicima za razliku plaće od 6% za razdoblje prosinac 2015.-siječanj 2017.
Materijalni rashodi ostvareni u 2022. godini iznose 5.260.546,73 kn te su znatno veći nego u prethodnom razdoblju. Povećanje je prisutno na svim stavkama vezanim uz projekt Erasmus+ npr. troškovi za službena putovanja, naknada troškova osobama izvan radnog odnosa itd,  jer je projekt Erasmus + nakon stagniranja u 2020. i 2021. godini opet zaživio u 2022.godini, a on uključuje znatne rashode za službena putovanja. Stoga su u tijeku 2022. provedene 3 mobilnosti (Sips mobility 4, Sips mobility 5, i djelomično Sips mobility 6), Škola je kao partner uključena i u projekt Regionalni centar kompetentnosti, čiji je nositelj Tehnička škola Čakovec, a u sklopu kojeg su održane mnoge edukacije naših nastavnika što je uključivalo i službena putovanja. Također, Škola je uključena u EU projekt Digital learning paths.
Naknade za prijevoz na posao i  s posla  uvećane su jer je došlo do znatnog povećanja cijena goriva, a time i poskupljenja autobusnih karata.
Stručno usavršavanje zaposlenika povećano je jer je potrebno nadoknaditi edukacije koje su se propuštale za vrijeme pandemije.
Ostale naknade troškova zaposlenima uvećane su zbog već navedenih službenih putovanja i korištenja privatnog automobila u službene svrhe.

Troškovi uredskog materijala, sirovina, energije, usluga itd povećani su zbog poskupljenja energenata a time i svega ostalog u tijeku 2022.godine.

Troškovi sudskih postupaka pojavili su se u 2021, godini, a odnose se na troškove proizašle iz pravomoćnih sudskih presuda za razliku plaće temeljem tužbi koje su djelatnici podigli za razdoblje od  12.2015. do 01.2017. godine. Troškove sudskih postupaka škola je potraživala od MZO koje je iste refundiralo. U 2021.godini je riješena većina postupaka pa je u 2022.  smanjen iznos sudskih postupaka.
Financijski rashodi su smanjeni jer su u 2021. isplaćivane razlike plaće po sudskim sporovima, te su iz toga proizašli i veliki iznosi zateznih kamata, što u 2022. nije bio slučaj.
Kamate za primljene kredite povećale su se jer je u 2022.godini korišteno više odobrenog minusa.
Naknade građanima i kućanstvima u naravi umanjene su zbog covid testova koje je škola plaćala učenicima koji su išli u inozemstvo u sklopu projekata Erasmus + u tijeku 2021.godine, što u 2022.godini nije bilo potrebno. Troškovi prehrane učenicima lošijeg materijalnog statusa također se nalaze na toj poziciju, ali oni su bili prisutni i u prošlom obračunskom razdoblju.
Tekuće donacije se sastoje od donacije u novcu Crvenom križu, i od donacije u naravi našim učenicima lošijeg materijalnog statusa. 
U 2022.godini ostvaren je manjak prihoda poslovanja u iznosu od 467.992,07 kn.

Višak prihoda poslovanja-preneseni razlikuje se od iznosa iskazanog na istoj poziciji prethodne godine zbog naknadno primljenih računa za 2021.godinu, nakon predaje financijskih izvješća.
Obračunati prihodi poslovanja-nenaplaćeni odnose se najvećim dijelom na nenaplaćena potraživanja od kandidata polaznika auto škole. Kako pohađanje autoškole traje određeno vrijeme tj.nekoliko mjeseci, a potraživanje se evidentira u poslovnim knjigama odmah prilikom sklapanja ugovora (radi lakšeg praćenja naplate po kandidatima, radi obračuna PDV-a itd.), dio tih potraživanja nije u dospijeću.

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine manji su  odnosu na prošlu godinu. 

Ukupni manjak prihoda ostvaren u 2022. godini iznosi 1.195.819,00 kn, najvećim dijelom proizlazi iz projekata Sips mobility , Preostali iznos proizlazi od vlastitih djelatnosti, te općeg poskupljenja. 

Višak prihoda i primitaka raspoloživ u sljedećem razdoblju iznosi 465.934,88 kn, a sastoji se od korigiranog prenesenog viška iz prethodnih godina umanjenog za manjak prihoda u 2022. godini.
Naknade troškova zaposlenicima za prosinac 2022.godine iskazane su na poziciji 19, a bit će isplaćene u siječnju 2023. godine.

Stanje novčanih sredstava na kraju izvještajnog razdoblja odgovara stanju na žiro računima škole, te je za svođenje na tečaj dana 31.12.2022.godine za devizne račune korišten srednji tečaj HNB tj. propisani tečaj konverzije.
BILJEŠKE UZ BILANCU
Imovina škole da dan 31.12.2022. godine iznosi 13.061.085,79 kn, što je manje nego u prethodnoj godini, a sastoji se od nefinancijske imovine i financijske imovine.
Na dan 31.12.2022. vrijednost nefinancijske imovine iznosi 10.821.204,20 kn. Povećanje u odnosu na prethodno razdoblje prisutno je zbog dodatnog ulaganja na građevinskim objektima-uređenje i nadogradnja školske radionice te ulaganja u opremu i strojeve.
Financijska imovina iznosi 2.239.881,59 kn, a  smanjena je u odnosu na prethodno razdoblje najvećim dijelom zbog sredstava koja su utrošena na projekte Erasmus+ koja su dobivena u 2021. godini, a utrošena u 2022.
Potraživanja za prihode od prodaje proizvoda i  robe te pruženih usluga većinom se odnose na potraživanja od kandidata polaznika auto škole, koja će biti naplaćena najkasnije prije polaganja vozačkog ispita.  Na ovoj poziciji iskazana su s PDV-om. 
Ukupne obveze na dan 31.12.2022.godine iznose 1.495.864,59 kn što je manje nego prošle godine, jer su na kraju prethodne godine u izvještaj ušli računi za velika ulaganja kojima je dospijeće bilo u 2022. godini. .
Višak prihoda poslovanja nastao kao razlika prenesenog rezultata-viška iz prethodnih godina nakon korekcija (1.661.753,88 kn), te manjka ostvarenog u 2022. godini ( 1.195.819,00) sveukupno korigiran prema čl.82. Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu, zajedno čine višak prihoda koji je raspoloživ u narednim razdobljima (465.934,88 kn).
Izvanbilančni zapisi odnose se na zgradu JPP i na opremu dobivenu na korištenje  od Carnet-a, te od regionalnog centra kompetentnosti iz  strojarstva iz Čakovca 
BILJEŠKE UZ OBRAZAC P-VRIO
Na poziciji P003 iskazano je povećanje proizvedene dugotrajne imovine, tj. promjene u obujmu imovine, a odnosi se na knjige koje su darovane od Osnivača za školsku knjižnicu.
BILJEŠKE UZ OBRAZAC OBVEZE

Obveze na dan 31.12.2022. iznose 1.495.864,59 kn, a većim dijelom su nedospjele. Dospjele obveze nisu plaćene do kraja godine zbog zakašnjelog primanja računa od strane dobavljača kojima je rok plaćanja već istekao kad smo račun primili. Ukupne obveze se najvećim dijelom odnose na obveze za zaposlene (plaća koja će biti isplaćena u siječnju 2023.), te na režijske troškove koji također dospijevaju na naplatu u siječnju i veljači 2023. Obveze na početku razdoblja razlikuju se od obveza na dan 31.12.2021. jer je u prošlogodišnji obračun uključen konto 29, što o ovom obračunu nije slučaj.
BILJEŠKE UZ OBRAZAC RAS-FUNKCIJSKI
Strojarska i prometna škola obavlja djelatnost srednjoškolskog obrazovanja pa su sukladno tome uneseni ukupni rashodi.     
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