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Varaždin, 17. 4. 2023.
PRIJAVA ZA OSOBE U PRATNJI 
U AKTIVNOSTI UČENJA, POUČAVANJA I OSPOSOBLJAVANJA
U PROJEKTU „DIGITAL LEARNING PATHS“

Strojarska i prometna škola partner je u Erasmus+ KA2 projektu suradničkih partnerstava u području strukovnog obrazovanja i osposobljavanja pod nazivom Digital Learning Paths u sklopu kojeg će se izraditi digitalni materijali za učenje i poučavanje iz nekoliko tehničkih područja struke. Nositelj projekta je belgijska škola GO! technisch atheneum Zavelenberg Sint-Agatha-Berchem, a uz Strojarsku i prometnu školu partneri na projektu su Industrijsko-obrtnička škola iz Šibenika, Tehnička škola Vlasotince i Prva tehnička škola Kruševac iz Srbije, IES Náutico Pesquero de Pasaia Blas de Lezo BHI iz Španjolske te nevladine organizacije Institutul pentru Educatie iz Rumunjske i Institoyto koinonikis kainotomias kai synoxis iz Grčke. Projekt će trajati od 1. studenoga 2021. do 1. lipnja 2024. godine, a sudjelovanje u projektu financirano je sredstvima programa Europske unije Erasmus+.
Strojarska i prometna škola u sklopu projekta sudjeluje u izradi materijala iz područja strojarstva te  raspisuje natječaj za ukupno četiri osobe koje će pratiti učenike u sudjelovanju u petodnevnoj aktivnosti učenja, poučavanja i osposobljavanja u Industrijsko-obrtničkoj školi iz Šibenika od 8. do 12. svibnja 2023. godine. Osobama u pratnji osiguran je prijevoz iz Varaždina u Šibenik u nedjelju 7.svibnja 2023., povratak iz Šibenika u Varaždin u subotu 13. svibnja 2023. godine te smještaj u apartmanu za četiri osobe. U prijepodnevnim satima učenici će sudjelovati na organiziranim aktivnostima učenja, dok će poslijepodne provoditi s osobama u pratnji u organiziranim aktivnostima.
Mole se svi zainteresirani da pošalju prijavu na e-adresu knjiznica.sip@gmail.com do 20. 4. 2023., a rezultati će biti objavljeni 21. 4. 2023. Žalbeni rok traje 24 sata od objave rezultata.

Odabir prijava izvršit će ravnatelj i stručno-pedagoška služba škole, a prema sljedećim kriterijima:

· poznavanje projekta i projektnih obaveza

· poznavanje do sada izrađenih digitalnih materijala s područja strojarstva
· znanje engleskog jezika
· motiviranost za diseminaciju projekta i internacionalne aktivnosti škole (navesti u motivacijskom pismu) 
Za svaki od navedenih kriterija dobiva se najviše 2 boda što čini ukupno 8 bodova. Nastavnik struke i član projektnog tima dobivaju po 1 dodatni bod.
Ksenija Perhaj, koordinator projekta Digital Learning Paths
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