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Oznaka razdoblja: 2023-12
BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE
ZA RAZDOBLJE  01.SIJEČNJA-31. PROSINCA   2023. GODINE
Osnovna djelatnost Strojarske i prometne škole je tehničko i strukovno srednje obrazovanje, ali uz osnovnu djelatnost, Škola obavlja i druge djelatnosti kojima ostvaruje višak prihoda čime se poboljšava standard nastave. Vlastite djelatnosti Škole su: prodaja usluga i proizvoda školskih radionica (ljevaonica, auto-servis), obrazovanje odraslih, KOD 95 (periodička izobrazba vozača), ADR osposobljavanje (prijevoz opasnih tvari u cestovnom prometu), autoškola, te iznajmljivanje školskog prostora. Od 01.01.2016. godine, škola je u sustavu poreza na dodanu vrijednost, i to s djelatnosti autoškole i s iznajmljivanjem školskog prostora.

Odgovorna osoba Škole je ravnateljica Snježana Klarić, a financijske izvještaje uz ravnateljicu potpisuje i voditeljica računovodstva Patricia Magić, koja je izvještaje i sastavljala.
U bilješkama su navedeni iznosi u eurima
BILJEŠKE UZ PR-RAS

U razdoblju od 01.01. do 31.12.2023. godine Strojarska i prometna škola ostvarila je ukupan prihod u iznosu od 2.852.483,31 eura  čine ga:

- prihodi iz državnog proračuna                                  2.043.945,04 eur
- prihodi od EU projekata                        
                      107.479,98 eur
- prihodi od kamata na depozite po viđenju                          429,84 eur                                                  - vlastiti prihodi




           215.410,48 eur
- donacije





               6.918,93 eur
- prihodi iz nadležnog proračuna 


            478.299,04 eur
Na većini pozicija prihoda poslovanja došlo je do povećanja u odnosu na prethodnu (2022. godinu).
Pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan sastoje se od prihoda od strane MZO za isplatu plaća i materijalnih prava zaposlenih, za nabavu besplatnih udžbenika za učenike lošijeg materijalnog statusa ,nabavu knjiga za školsku knjižnicu-lektiru, 
Tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava odnose se na projekt Erasmus +, „Sips mobility 6“ i „Sips Mobility 7“. Na ovoj poziciji iskazano je smanjenje prihoda jer je novi  Erasmus+ projekt „Sips mobility 7“ manji u odnosu na prethodni projekt.

Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga   veći  su u odnosu na prethodno razdoblje, a do povećanja je došlo zbog veće konkurentnosti  Škole na tržištu.
Donacije od pravnih i fizičkih osoba izvan općeg proračuna sastoje se od donacija trgovačkih društava  te Crvenog križa .U odnosu na prethodno razdoblje donacije su veće.
Prihode od iz nadležnog proračuna za financiranje redovne djelatnosti proračunskih korisnika čine prihodi od strane Osnivača (Varaždinska županija) i veći su  nego u prethodnom razdoblju. Uz pomoć osnivača, Škola će oformiti prometni praktikum u prostoru Škole, u kojem će se nalaziti simulator vožnje kamiona, koji će uvelike unaprijediti nastavu naših učenika, budućih vozača. Osim toga, iz pomoć osnivača, kupljeno je zemljište od tvrtke Varkom d.o.o. za izgradnju poligona za praktičnu nastavu učenika vozača. U tijeku 2023.godine uređeno je školsko dvorište i prilaz Školi, fianncirano od strane osnivača. 
U istom razdoblju rashodi su iznosili 2.841.678,20 eur a sastoje se od:

- rashoda za zaposlene                                                  2.095.488,32 eur
- materijalnih rashoda                                                        558.671,88 eur

- financijskih rashoda                                                             2.618,35 eur
- rashoda za učenike (prehrana  i nabava potrepština  

   učenicima lošijeg materijalnog statusa)                               1.156,24 eur
- rashoda za nabavu nefinancijske imovine                        183.175,42 eur
- tekuće donacije u novcu i u naravi


             567,99 eur
Povećanje zaliha proizvodnje u iznosu od 1.384,08 eur također je utjecalo na smanjenje rashoda.
Rashodi za potrebe redovnog poslovanja u 2023. godini su veći nego prethodne godine, zbog uvećanja na pojedinim pozicijama kako slijedi:

Rashodi za zaposlene iznose 2.095.488,32 eur i veći su nego u prethodnom razdoblju, jer je pregovorima sindikata došlo do povećanja plaća.
Materijalni rashodi ostvareni u 2023. godini iznose 558.671,88 eur i manji su nego u prethodnom razdoblju. 
Rashodi za službena putovanja smanjili su se, a time i troškovi za stručno usavršavanje zaposlenika. Troškovi električne energije smanjili su se zbog mjera države kojima se ograničava rast cijena, a troškovi goriva smanjili su se zbog manjeg upisa kandidata u autoškolu, pa samim time i zbog manje potrošnje goriva.  Usluge promidžbe i informiranja veće su zbog promidžbenih materijala za projekt „Biciklom vidljivi do škole“. Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa manje su zbog toga što je projekt  „Sips Mobility 7“ manji u odnosu na prethodni projekt, pa je time i manja naknada učenicima za životne troškove za praksu u inozemstvu. Troškovi reprezentacije su manji jer je u 2022. godini Škola svečano obilježila 30 godina postojanja pa su iznimno u 2022.godini ti troškovi bili povećani. 
Financijski rashodi su manji jer  su u tijeku 2022.godine bile isplaćivane naknade na temelju  tužbi zaposlenika, za 6% povećanja plaće, pa time i zatezne kamate, čega u 2023.godini nije bilo. Također nije bilo tečajnih razlika zbog uvođenja eura.

Tekuće donacije se sastoje od donacije u novcu Crvenom križu, i od donacije u naravi našim učenicima lošijeg materijalnog statusa. 
U 2023.godini ostvaren je višak prihoda poslovanja u iznosu od 195.364,61 eura.
Višak prihoda poslovanja-preneseni razlikuje se od iznosa iskazanog na istoj poziciji prethodne godine zbog naknadno primljenih računa za 2022.godinu, nakon predaje financijskih izvješća.
Obračunati prihodi poslovanja-nenaplaćeni odnose se najvećim dijelom na nenaplaćena potraživanja od kandidata polaznika auto škole. Kako pohađanje autoškole traje određeno vrijeme tj.nekoliko mjeseci, a potraživanje se evidentira u poslovnim knjigama odmah prilikom sklapanja ugovora (radi lakšeg praćenja naplate po kandidatima, radi obračuna PDV-a itd.), dio tih potraživanja nije u dospijeću.

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine veću su  odnosu na prošlu godinu zbog ranije spomenutih rashoda za nabavu simulatora vožnje te kupovine zemljišta za izgradnju poligona/vježbališta za učenike koji se školuju za vozače motornih vozila.
Ukupni višak prihoda ostvaren u 2023. godini iznosi 18.140,19 eura, 

Višak prihoda i primitaka raspoloživ u sljedećem razdoblju iznosi 73.652,74 eura, a sastoji se od korigiranog prenesenog viška iz prethodnih godina uvećanog za višak prihoda ostvaren u 2023. godini.
Naknade troškova zaposlenicima za prosinac 2023.godine iskazane su na poziciji 19, a bit će isplaćene u siječnju 2024. godine.

Stanje novčanih sredstava na kraju izvještajnog razdoblja odgovara stanju na žiro računima škole.
BILJEŠKE UZ BILANCU
Imovina škole da dan 31.12.2023. godine iznosi 1.877.590,46 eura, što je više nego u prethodnoj godini, a sastoji se od nefinancijske imovine i financijske imovine.
Na dan 31.12.2023. vrijednost nefinancijske imovine iznosi1.524.773,16 eur. Povećanje u odnosu na prethodno razdoblje prisutno je zbog dodatnog ulaganja u opremu i strojeve.
Financijska imovina iznosi 352.817,30 eur, a  povećana je je u odnosu na prethodno razdoblje najvećim dijelom zbog sredstava koja su na žiro računu škole na dan 31.12.2023. te zbog potraživanja od HZZO-a za bolovanja
Potraživanja za prihode od prodaje proizvoda i  robe te pruženih usluga većinom se odnose na potraživanja od kandidata polaznika auto škole, koja će biti naplaćena najkasnije prije polaganja vozačkog ispita.  Na ovoj poziciji iskazana su s PDV-om. 
Ukupne obveze na dan 31.12.2023 .godine iznose 1.877.590,46 eur što je više nego prošle godine, zbog ovbeza za zatvaranje potraživanja od HZZO-a te zbog obveza prema dobavljačima.
Višak prihoda poslovanja nastao kao razlika prenesenog rezultata-viška iz prethodnih godina nakon korekcija , te viška ostvarenog u 2023. godini, sveukupno korigiran prema čl.82. Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu, zajedno čine višak prihoda koji je raspoloživ u narednim razdobljima 73.652,74 eur.
Izvanbilančni zapisi odnose se na zgradu JPP i na opremu dobivenu na korištenje  od Carnet-a, te od regionalnog centra kompetentnosti iz  strojarstva iz Čakovca.
BILJEŠKE UZ OBRAZAC P-VRIO
Na poziciji P003 iskazano je smanjenje proizvedene dugotrajne imovine, tj. promjene u obujmu imovine, a odnosi se neamortizirani dio osnovnih sredstava koja su rashodovana i odvezena na otpad
BILJEŠKE UZ OBRAZAC OBVEZE

Obveze na dan 31.12.2023. iznose 244.975,97 eur, a većim dijelom su nedospjele. Dospjele obveze nisu plaćene do kraja godine zbog zakašnjelog primanja računa od strane dobavljača kojima je rok plaćanja već istekao kad smo račun primili. Ukupne obveze se najvećim dijelom odnose na obveze za zaposlene (plaća koja će biti isplaćena u siječnju 2024.), te na režijske troškove koji također dospijevaju na naplatu u siječnju i veljači 2024. 
BILJEŠKE UZ OBRAZAC RAS-FUNKCIJSKI
Strojarska i prometna škola obavlja djelatnost srednjoškolskog obrazovanja pa su sukladno tome uneseni ukupni rashodi.     
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